Ejemplos



La estructura de la figura 4, ABCDEF, se encuentra sometida a una carga uniformemente
distribuida hacia abajo de 1 kN/m en el tramo BC, a una carga puntal de 10 kN hacia abajo
aplicadaenel puntoE vy aunacarga puntualde 4 kN horizontal y hacialaderechaaplicadaen el
punto B. La estructura se materializa mediante unaseccion formada porun perfil PN1 120y dos
planchuelas metalicas de 10 mm de espesor cada una; siendo éstas del mismo material que el

perfil. Se pide:
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Hallar reacciones
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Hallar reacciones
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Trazar Diagramas e
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Dimensionado

* En barra AB: Mmax=12 kNm y N=+0.5 kN
* EnCD: M =10 kNm y N=-4.5 kN

* N=-14.5 kN

* V=-10 kN
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Flecha maxima
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Cacular la flecha maxima en el tramo
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Buscamos el punto donde se anula el cortante
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El momento max de |la viga analoga coincide
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La estructura de la figura esta sometida a una carga vertical puntual de valor 2,5 kN en
el extremo libre A, a dos cargas puntuales horizontales de 30 kN en los extremos A y C
v a dos momentos de 1,5 kNm en estos mismos puntos. La barra ABC estd conformada

por una seccion rectangular (variable con x) de ancho b(x) v alto h(x).
a) Hallar las reacciones v trazar los diagramas de solicitaciones de la estructura.
b} Hallar las expresiones (alcanza con presentar los diagramas v los valores
caracteristicos) de b(x) v h(x) de manera que se cumplan las siguientes dos

condiciones para toda seccion de ABC (para todo x tal que 0 = x = 2,4):

. Tmax(X) = Tagm = 0,25 MPa
ii. |o|max(x) = 02gqm = 8,0 MPa

¢) Calecular el giro en C, 8, para la seccion de la parte b) considerando E = 10 GPa.

x
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Examen Dic. 2017/

30 kN

1.2 m

h(x)

Hallar las reacciones y trazar los diagramas de solicitaciones de la estructura.




Trazar Diagramas
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Diagrama de Momentos
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Hallar las expresiones (alcanza con presentar los diagramas y los valores
caracteristicos) de b(x) v h(x) de manera que se cumplan las siguientes dos

condiciones para toda seccion de ABC (para todo x tal que 0 < x < 2,4):

1. Tma}:(x) — Tadm — 0125 MPa

ii.  |olgmax(x) = Gagm = 8,0 MPa
Cmax = IVl M max & bhlﬁ = 2 __E_ = anm
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SUS'I‘i‘[‘uyendo A= 150 10% mm
h(0) = h(2400) = 100mm —> b(0) = b(2400) =150 mm
h(’1200)= 3200mm —» b(’lloo): 50mm



Variacion de h(x) v b(x)
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* La curva es lal t_a'ue L(x) = 15000 rnm: con h(x) variando linealmente

h(x)




Calcular el giroen C

Calcular el giro en C, 8¢, para la seccion de la parte b) considerando E = 10 GPa.

Analogia de Mohr
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Analogia de Mohr
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